



有库存 到货量逐渐增大

哈市定点药店防疫药品销售平稳

本报讯(记者 李佳琪)为有效保障广大市民用药需求,让防疫药品供应更多人群,12月23日起,哈市946家药店实行定点、定时、定价、定量、限购的形式销售防疫药品。近期定点药店防疫药品到货量如何?销售量怎么样?26日,记者对此进行了走访。

“22日晚,店内到了750盒退烧药,23日、24日、25日三天的销量不到到货量的五成,目前店内防疫药品数量充足。”26日8时许,人民同泰太平桥分店陆续有市民进店购买防疫药品。据该店店长周晓辉介绍,除了退烧药外,店内其他防疫药品库存量也比较充足。“首批到货的双黄连口服液有360盒左右,25日到货的双黄连口服液增长到了1800盒。”周店长告诉记者,近段时间防疫药品到货量越来越大,他们也会将这个信息告知来店购药的市民。

除了每日到货量增加外,定点药店防疫药品库存也很充足。“像抗病毒类、止咳类等药品,店内之前就有3至4天的库存量。”据海晖医药连锁红霞店店长庞伟伟介绍,防疫药品会在头一天晚上五六点钟到达店内,店员们进行验货、录入系统等操作后,会马上将药品上架,让顾客进店能第一时间购买到所需药品。庞店长称,从近三日的销售情况看,店内防疫药品的储备量完全能够满足市民的正常购药需求,进店购买防疫药品的市民数量较之前也出现了回落。



扫码查看
946家定点药店

■相关新闻

哈投集团抽调30人来支援

“华瑞生化”日产6万盒布洛芬颗粒保供

本报讯(记者 张立馨 文/摄)23日起,哈市在近千家药店持续投放防疫药品,由哈尔滨华瑞生化药业有限责任公司生产的布洛芬颗粒成为定点供应防疫药品之一。在哈投集团、哈投物业公司30名志愿者支援下,华瑞生化药业每天生产6万盒布洛芬颗粒优先保障哈市市场供应。

26日14时,一批药品从生产线刚封装好,刘婧迅速码好十袋成药,并将成药包装好,每盒的包装时间约5秒钟,丝毫不亚于一旁的老技工。因疫情导致部分生产环节缺人,为保证药品正常供应,华瑞生化药业向市政府发出支援请求,哈投集团及旗下企业13日起紧急抽调30名志愿者组成志愿服务队,“两点一线”每天10小时保障布洛芬颗粒市场供应。

“看到很多百姓排队购药,我们深感这份支援任务责任艰巨、使命光荣。我们将与华瑞生化药业110多名员工一道不停奋战,打赢这场防疫药品‘保供战’。”哈投集团下属江海证券纪检监察室工作人员刘婧对记者说。

“已康复的员工预计本周将全部返岗,新购置的分装机等设

备也将陆续到厂。”26日,华瑞生化药业总经理邹继文听到了半个月以来最令人振奋的消息。12月初开始,华瑞生化药业调集全部产能加班加点生产布洛芬颗粒。为保障最大产能生产,全厂人工分为两个班组负责分装转运,配剂车间24小时不停生产。经省、市有关部门协调,日前布洛芬颗粒的原料药供应问题也得到了解决,华瑞生化药业进一步提产在即。

邹继文说:“保证日产6万盒,力争日产10万盒”是华瑞生化药业布洛芬颗粒保供生产的目标,在这场防疫药品“保供战”中,华瑞生化药业将扛起民营企业的社会责任,让药品毫不耽搁交付市场,送到急需的市民手中。



顺丰: 29日恢复投递时效

本报讯(记者 刘希阳)市民刘先生此前“停了”一周的快件,在手机上查看终于显示开始“动”了,快递企业“运力”正在逐步恢复。记者从顺丰黑龙江省公司了解到,据预计,27日顺丰在哈市可以完成积压快件清理,29日基本可以实现人员全员到岗,恢复到正常投递时效。快递企业也提醒广大用户,在实际投递中投递时间或有延长,请用户给予理解。

“前几天投递员减少,只有一半多点人上班,快件自然也积压了一些。”在道里区一个顺丰投递网点,工作人员介绍:“同事们陆续恢复上班,正常派件加上清理积压快件,估计今明两天就能把积压快件清理完毕。”

近期,顺丰快递投递员上岗率正在快速恢复。记者从顺丰省公司了解到,12月14日为投递员上岗率最低值,约为56%。随后,投递员上岗率逐步提升。20日上岗率达到约65%,23日上岗率达到85%以上,26日上岗率已经达到90%。

随着投递员恢复上岗,近期顺丰公司正在积极清理积压快件,预计29日,顺丰公司在哈市营业网点可恢复投递时效,即当日到达省内的快件可当日投递。

“归队”骑手、恢复营业商家均超七成

随着运力恢复,市民外卖订单量增二成

□本报记者 李木双

近日,骑手陆续复岗,记者从饿了么了解到,目前饿了么在哈的骑手数量和恢复营业的商家超过75%。随着运力的恢复,市民的外卖订单量也增加了20%。近期生鲜外卖相对减少,迅速增加的是美食外卖。其中,快餐便当、小吃烧烤、甜点饮品位列三甲。

拒当“天选做饭人” 冰城人热衷“养生外卖”

“一顿饭点了3家店的外卖,有奶茶、卷饼、烧烤。吃完不用洗碗,回到床上继续躺着。”市民陈丽(化名)告诉记者,她们家上周基本一日三餐都靠点外卖。“我是第一个发烧的,老公、孩子都不会做饭,我刚退烧,他们俩就开始发烧。都说每家有‘天选做饭人’,我实在不想做,所以就点外卖。”陈丽说,她选外卖时会考虑营养搭配。

记者走访了哈市多个饿了么站点了解到,根据以往经验,12月份,除了刚需的餐饮外卖,顾客更多会选择生鲜店、超市的外卖订单。但今年12月10日左右开始,餐饮外卖订单增长明显,涨幅在20%左右。

“11月还是以送菜为主,12月中旬大多订单都是送餐。”骑手小刘说,顾客很注意防疫安全,不少顾客在订单上备注“家里有人发烧,不用敲门,外卖放门口。”

松北一家面馆老板告诉记者,现在顾客点餐都很注重养生,店里的招牌麻辣面订单量有所下降,顾客更多选择清汤面。

补贴增加吸引求职者 冰城骑手运力快速恢复

记者从饿了么多个站点了解到,12月13日前后,饿了么站点不少骑手出现发烧症状居家休息,个别站点甚至出现短时间内缺失近七成骑手的状况。为此,哈尔滨饿了么启动紧急预案,对运力和送单量进行调配,并加大了招聘力度。随着饿了么全国“城市守护者支持计划”发布,计划30天内投入5000万元用于保供运力招募,为老骑手拉新提供奖金,为新加入的骑手提供补贴,并鼓励已离职骑手返岗。近一周以来,全国新增骑手注册量环比增长近100%,较去年同期增长240%。哈尔滨上周骑手注册量环比上上周增长超过300%,完成首跑的骑手数量环比上上周增长超过40%。

哈市骑手刘朝鑫表示:“我们现在都有拉新奖励,比如我拉来一个朋友跑单,自己可以拿500元奖金,而来跑单的朋友成功入职后也会领到1500元的奖金。除此之外,被召回的骑手也会给更高的跑单价格,骑手跑单超过一定数量也有额外奖金。”

临近年底,部分外地骑手准备回家过年,前来应聘的骑手以本地为主。本地青年主要看中饿了么各种跑单补贴叠加,想在过年期间赚一笔不错的收入。目前,哈尔滨骑手数量已基本恢复到75%以上。

